

**ZMLUVA O NÁJME  
SO SERVISNÝM A MATERIÁLOVÝM ZABEZPEČENÍM  
(bez dodávky papiera)**

číslo: NSM 102/2014

**I. Zmluvné strany :**

Prenajímateľ: **ROBINCO Slovakia, s.r.o.**, Dolné Rudiny 1, 010 01 Žilina  
IČO: **44858510** DPH: SK  
zastúpený: Ing. Jaroslavom Krbilom, konateľom spoločnosti  
bankové spojenie: Československá obchodná banka a. s., číslo účtu: 1  
IBAN: SK17 7500 0000 0000 : CEKOSKBX  
Spoločnosť zapísaná v Obch. registri Okresného súdu v Žiline, vložka č. 2088/L, oddiel: Sro

Nájomca: **Stredná odborná škola elektrotechnická, Komenského 50, 010 01 Žilina**  
IČO: **44858510** DPH: nie sme platci DPH  
zastúpený: Ing. Lubomírom Krankom, riaditeľom  
bankové spojenie: Štátna pokladnica, číslo účtu:  
IBAN: SK17 7500 0000 0000 : CEKOSKBX  
Organizácia zriadená Zriaďovacou listinou č. 2002/278-SP zo dňa 01.07.2002

**II. Predmet plnenia:**

Prenajímateľ a nájomca uzatvárajú zmluvu o nájme so servisným a materiálovým zabezpečením na stroj (zariadenie): **Konica Minolta bizhub 283** s týmto príslušenstvom: obojstranný podávač originálov, jednoduchý stolík

Prenajímateľ počas trvania nájomnej zmluvy v pracovnej dobe servisného strediska (pondelok – piatok 7:30 – 16.00 h) s ohľadom na typ dodaného stroja, formu jeho vlastníctva a užívania, ako aj v súlade so Všeobecnými zmluvnými podmienkami a Preberacím protokolom zabezpečí nasledujúce služby:

- bezchybnú prevádzku stroja a vykonávanie opakovanej pravidelnej údržby stroja počas trvania nájmu
- dodanie spotrebného materiálu do miesta prevádzky zariadenia pre stanovený počet kópií za mesiac
- odstránenie eventualitych väd, vrátane zaistenia a výmeny náhradných dielov potrebných k ich odstráneniu

**III. Doba nájmu:**

Základná doba nájmu je stanovená na **48 mesiacov**, pričom nájomné bude platené počas 40 mesiacov, t.j. okrem obdobia letných prázdnin. Nájom začína dňom dodania zariadenia, ktorý nájomca potvrdí v Preberacom protokole. Nájom na dobu určitú trvá do uplynutia najmenej základnej doby nájmu. V prípade ak nájom začal v priebehu mesiaca, t.j. nie v 1. dni v mesiaci, predlžuje sa doba nájmu o počet dní od začatia nájmu do 1. dňa najbližšieho mesiaca.

**IV. Miesto plnenia:**

Prenajímateľ dodá zariadenie na adresu uvedenú v Preberacom protokole.

**V. Cena nájmu, výška paušálneho poplatku a splatnosť faktúr:**

Základný paušálny poplatok nájomcu za mesiac, ktorý zahŕňa zhotovenie 3 000 kópií A4 alebo ich ekvivalentu (paušálna záťaž stroja – limit) je dohodnutý vo výške 106,50 EUR bez DPH.

V základnom paušálnom poplatku je započítané splácanie mesačného nájomného za prenajaté zariadenie, poistenie stroja, spotrebný materiál (s výnimkou papiera a zošívacích spôn), servisné zabezpečenie pokiaľ sa nejedná o závady zapríčinené nesprávnou obsluhou v zmysle bodu 4. Všeobecných zmluvných podmienok.

Pri prekročení limitu bude účtovaná cena za každú ďalšiu kópiu A4 vo výške 0,015 EUR bez DPH.

Nájomca sa zaväzuje uhradiť prenajímateľovi **finančnú zábezpeku vo výške 127,80 € s DPH** najneskôr jeden deň pred dodaním stroja. Uhradená zábezpeka bude vrátená nájomcovi po ukončení zmluvného vzťahu a splnení si všetkých finančných záväzkov nájomcu vyplývajúcich zo zmluvy. V prípade nedodržania týchto podmienok má prenajímateľ právo znížiť výšku zábezpeky o všetky finančné záväzky nájomcu voči prenajímateľovi.

Splatnosť faktúr súvisiacich so zmluvou je 7 dní od vystavenia faktúry.

Ceny boli stanovené dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR č.18/1996 Z.z. v znení neskorších predpisov a novelizácií.

**VI. Prevádzkové parametre dodaného stroja:**

Maximálne doporučené zaťaženie stroja je 8 000 kópií za mesiac.

Interval pravidelnej údržby stroja je stanovený na 2 mesiace pri stanovenej mesačnej paušálnej záťaži stroja.

Ostatné prevádzkové parametre a výrobné čísla predmetného stroja a príslušenstva sú upresnené v Preberacom protokole.

**VII. Záverečné ustanovenia:**

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú Všeobecne zmluvné podmienky uvedené na druhej strane tejto zmluvy a Preberací protokol vrátane Prevádzkového listu, ktorý nájomca obdrží pri dodaní stroja.

Akkoľvek vzťahy v tejto zmluve výslovne neupravené sa riadia príslušnými predpismi Obchodného zákonníka, Občianskeho zákonníka a súvisiacich zákonov a predpisov platných v SR.

V Žiline dňa 03.11.2014

V Žiline dňa 03.11.2014

\_\_\_\_\_  
nájomca

\_\_\_\_\_  
prenajímateľ